

Город, где всегда интересно

Во время Великой Отечественной войны в этом двухэтажном здании 1939 года постройки был эвакогоспиталь, о чем свидетельствует табличка на фасаде. Теперь на первом этаже находится Центр детского творчества, а на втором — уфимская библиотека № 14. Поскольку других городских библиотек в Затоне нет, здесь

свой детский абонемент, а в читальном зале днем можно встретить детей из четвертой школы, расположенной по соседству. «А если придут сразу два класса?» — спросил я. «У нас сразу умещается до 50 человек!», — ответила заведующая библиотекой Лидия Сальникова.



годно 1 апреля в Башкирском государственном педагогическом университете, о литературных объединениях города, о поэтическом боксе, о местах и мероприятиях, которые можно посещать свободно и бесплатно с пользой для творческих людей.

Кто-то из ребят спросил, как опубликовать свои стихи? Я предложил такой путь: участие в поэтическом конкурсе «10 стихотворений месяца» газеты «Истоки», куда любой автор каждый месяц может присыпать по одному стихотворению (подробности на сайте газеты), затем обсуждение стихов на литобъединении «УФЛИ» и уже потом публикация подборки в «Истоках», если стихи того стоят.

В ходе встречи мы провели анкету-опрос с единственным вопросом: «Какой должна быть газета, чтобы она полностью захватила Ваше внимание? Что бы Вы предложили? Ваши пожелания».

«До вашего выступления я не знала, что проводятся собрания и фестивали поэтов, я бы очень хотела сходить и послушать», — написала одна девочка. Кто-то из ребят написал так: «Мне было интересно читать газету,

Александр ЗАЛЕСОВ
Фото автора

если бы там рассказывалось о трендах сезона. То, что актуально для молодежи. Места проведения флешмобов в Уфе». Из поступивших предложений были, в частности, такие: «Писать о молодежных движениях в нашем городе», публиковать описания памятных и интересных мест Башкортостана, «предания и легенды, связанные с этими местами, природными и рукотворными».

Такие встречи полезны и нашей редакции, и старшеклассникам. То, что мы рассказывали им об Уфе, где всегда происходит что-то интересное, им было неизвестно. То, что предложили ребята, мы учтем в нашей работе.

Встреча закончилась, мы и еще несколько старшеклассников о чем-то говорили, а в читальный зал вошла девочка лет 10–12, села за стол, открыла толстую книгу и полностью погрузилась в чтение, не обращая на нас никакого внимания. Привычная жизнь в библиотеке продолжалась.

23 октября десятиклассники четвертой школы пришли в библиотеку на встречу с редакцией газеты «Истоки». Это была встреча, связанная с профориентацией учащихся — речь шла о журналистике, как профессии. Как писать? О чём? Где этому учат? Чего интересного есть в городе и вокруг?

Автор этих строк и поэтесса Галарина рассказали о газете, прочитали свои стихи. Другой автор еженедельника Александр Барановский поведал о своих публикациях и темах, которые его интересуют и на которые он пишет.

Говорили и о литературном творчестве. Мы рассказали старшеклассникам о молодежном поэтическом фестивале «Мяуфест», который проводится еже-